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Κύριε Πρόεδρε της Δημοκρατίας,

Η δημοσιογραφία είναι ένα σκληρό επάγγελμα με περισσότερες
πίκρες και ελάχιστη επιβράβευση των πραγματικών αξιών.
Αυτά, ασφαλώς, είχε υπ’ όψη του ο αείμνηστος Νάσος Μπότσης
όταν θεσμοθέτησε τα βραβεία που απονέμονται κάθε χρόνο από το
Ίδρυμα Προαγωγής Δημοσιογραφίας που φέρει το όνομά του.
Τα βραβεία του Ιδρύματος Προαγωγής Δημοσιογραφίας συμπληρώνουν
φέτος  23  χρόνια  προσφοράς  και  αποτελούν  κορυφαίο  θεσμό
επιβράβευσης  του  δημοσιογραφικού  επαγγέλματος  και  των
λειτουργών  του.
Θεωρώ ιδιαίτερη τιμή που παρευρίσκομαι και φέτος ως Πρόεδρος
της ΕΣΗΕΑ στη βράβευση άξιων συναδέλφων και αγαπημένων φίλων.
Στο πρόσωπό τους αλλά και όλων των άλλων που επί δύο δεκαετίες
επιλέγονται αξιοκρατικά και τιμούνται από το Ίδρυμα Προαγωγής
Δημοσιογραφίας Αθανάσιος Μπότσης επιβραβεύονται οι κόποι και
οι προσπάθειες όλων των Ελλήνων δημοσιογράφων οι οποίοι με
αυταπάρνηση  και  ανιδιοτέλεια  μοχθούν  καθημερινά  για
αντικειμενική  ενημέρωση  του  λαού.
Τούτη την εποχή μάλιστα που πολλά αμφισβητούνται, αξίες και
θεσμοί  πλήττονται,  η  ΕΣΗΕΑ  κρατάει  ψηλά  τη  σημαία  της
διαφάνειας διότι ο ελληνικός λαός οφείλει να γνωρίζει ποιοι
είμαστε, τι κάνουμε, που εργαζόμαστε, πώς αμειβόμαστε.

Για να εξαλειφθούν οι σκιές που σκόπιμα υπήρχαν χρόνια σε
βάρος του κλάδου μας.
Γιατί είναι κοινή πεποίθηση ότι δικαίωμα στην ενημέρωση, στη
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διαφάνεια  δεν  έχουν  μόνο  αυτοί  που  εξ’  επαγγέλματος
εκπροσωπούν την κοινή γνώμη, δηλαδή οι δημοσιογράφοι, αλλά και
οι πολίτες.
Γιατί πιστεύουμε σταθερά ότι η αξία της ελευθερίας του Τύπου
εξαρτάται και από το ενεργητικό δικαίωμα της κοινής γνώμης
στην πλήρη και ολόπλευρη ενημέρωση.
Προς αυτήν την κατεύθυνση οφείλουμε όλοι μαζί να συμβάλλουμε
αφού  ελεύθερος  πολίτης  είναι  ο  αντικειμενικά  ενημερωμένος
πολίτης.
Δεν πρέπει να ξεχνάμε ότι η ζωή των ανθρώπων γίνεται καλύτερη
όταν  υπάρχει  απόλυτη  ελευθερία  στην  ενημέρωση  και  όταν  η
ποσότητα και η ποιότητα των πληροφοριών τίθενται στην υπηρεσία
της αληθινής ενημέρωσης και όχι της προπαγάνδας.
Εκ μέρους του Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ συγχαίρω τις συναδέλφισσες και
τους συναδέλφους που βραβεύονται για τη σπουδαία προσφορά τους
στη δημοσιογραφία.
Σας ευχαριστώ.


